18. Alena platila v papimictvi 54 K& a v obchodég s potravinami 126 K<&

a) Kolik korun zaplatila celkem?

b) O koilik korun zaplatila vice v potravinich ne¥ v papimictvi?

c) Stacilo Alené€ na ndkup v papirnictvi a v potraviniach 200 K&? ANO NE
d) Kolik korun ji zbylo?
19. Do ramecki postupné g
dosazuj {isla 456, 195, |:I 7 I:l 610
582, 279 a potitej: 238 L | 345 - ]
20. Cyklisticky zdvod mél tfi etapy. Prvni mé&fla 268 km, druha 215 km a tfeti 199 km.
Kolik kilometrii ujeli zdvodnici celkem?
21. TH z t&chto Cisel ddvaji soudet 900. Najdes je?
362, 589, 282, 103, 256.
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